

「佔中」搞手混淆「統獨」之別乃自欺欺人

龍子明 全國政協委員 香港青年交流促進聯會創會主席



龍子明

「佔中」3搞手朱耀明、鄭宇碩及李卓人勾結「台獨」，勢令「佔中」變質為「港獨」，對香港和國家的禍害很大。對此，香港各界反響強烈。迫於社會的強大壓力，鄭宇碩及李卓人連日來為引入「台獨」勢力頻作狡辯，試圖掩蓋真相，推卸責任。他們辯稱不是勾結「台獨」，更稱中央統戰部接觸「台獨」人士的頻率更高。但中央統戰部接觸「台獨」分子，是希望「台獨」分子迷途知返，是為了國家的統一。「佔中」搞手勾結「台獨」，是引「台獨」來推動「港獨」，是分裂國家的行為。「佔中」搞手混淆「統獨」之別，乃自欺欺人。

在反對派策動的「佔中」行動醞釀之際，工業界主席李卓人、「佔中」發起人朱耀明及「真普聯」召集人鄭宇碩，公然到台灣與「台獨」分子施明德會面尋求「支援」，反對派還邀請「台獨」理論大師林濁水來港宣傳其「台獨」理論。本港各界批評鄭宇碩等3人引「台獨」與「佔中」合流，擔憂「佔中」搞手將「台獨」禍水引入香港，將促使「台獨港獨兩獨合流」，對香港和國家的禍害更大。迫於社會的強大壓力，3人連日來為引入「台獨」勢力頻作狡辯，試圖掩蓋真相，推卸責任。

「佔中」搞手勾結「台獨」是分裂行徑

鄭宇碩辯稱，與民進黨前主席施明德會面，不是勾結「台獨」和被利用，更稱中央統戰部接觸「台獨」人士的頻率更高。李卓人聲稱，中共自己也會見民進黨的謝

發，推動港澳海外統戰工作取得新進展。一是着眼港澳回歸後面臨的新情況新問題，抓住實施「CEPA」和「自由行」等機遇，寓統戰工作於經濟合作和教科文衛體交流之中；二是立足兩岸關係的發展變化，全面貫徹中央對台方針和《反分裂國家法》，充分調動和發揮各階層、各黨派、各團體和各界人士的愛國熱情，堅決批判「台獨」分裂勢力分裂祖國的行徑，打擊「台獨」分裂勢力的囂張氣焰。深入做好台灣人民工作，促進兩岸人員往來和經濟文化交流合作，努力增強台灣同胞對中華民族和中華文化的認同，推動兩岸同胞共同弘揚中華文化優秀傳統；三是加強與海外華僑華人的聯繫，舉辦海聯論壇、清明公祭黃帝陵典禮、海外僑領中華等活動，做好華僑華人代表人士和華裔新生代工作，推動海外中文教育形成熱潮，促進華僑華人資源的可持續發展；四是支持世界上80多個國家和地區的170多個「獨」促統組織，開展聲勢浩大的反「獨」促統運動，形成海內外全體中華兒女共同反分裂、反「台獨」、促統一的局面。

「佔中」搞手自比統戰部荒謬絕倫

為了進一步加強香港青年與內地及台灣青年的交流往來，努力增強台灣青年對中華民族和中華文化的認同，推動兩岸青年共同弘揚中華文化優秀傳統，在過

往成功推動兩岸四地青年交流的基礎上，本人與香港多位青年社團領袖和熱心人士，共同發起成立了「香港青年交流促進聯會」，希望以此為平台，凝聚香港所有愛國愛港青年社團的力量，全面加強和推動兩岸四地之間的青年交流，形成海內外全體中華青年共同反分裂、反「台獨」、促統一的局面。「香港青年交流促進聯會」也充分發揮香港開展兩岸四地青年交流的優勢，整合青年社團力量，運用多種資源，匯聚青春力量，搭建交流平台，擴大交流規模，拓展交流領域，構建交流機制，推動兩岸四地青年交流再上新台階。

筆者作為長期推動兩岸四地青年交流的資深青年工作者，十分清楚「佔中」搞手混淆統獨之別乃自欺欺人。「真普聯」召集人鄭宇碩、工業界主席李卓人及「佔中」發起人朱耀明，名義是為了「佔中」，實質上是試圖引「台獨」來推動「港獨」，是分裂國家、破壞香港繁榮穩定的行徑，他們自比統戰部荒謬絕倫，企圖混淆統獨之別，完全是在自欺欺人。

新世紀中央海外統戰工作的性質和目標

為以正視聽，有必要說明中央統戰工作的性質和目標。新世紀以來，中央從維護中華民族的根本利益出

市民函張曉明：對抗中央者不可當特首

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）「一名愛國愛港市民」近日去信中聯辦主任張曉明，強調世界上沒有一個國家，可以容忍地區政府對抗中央政府，如美國不可能容忍夏威夷地方政府對抗聯邦政府，指這是政治倫理，並批評對抗中央者只要就任時宣誓表明不會對抗中央就可當選的想法「天真幼稚愚昧」：「難道一名犯罪累累的人，宣誓『以後不再犯罪』，便可以讓他做警察？」他認為讓「對抗中央政府」的人做特首，一定後患無窮。

該封署名「一名愛國愛港市民」的信件，表達了其堅決反對「對抗中央政府」的人當特首的意見。

無國家容忍地方對抗中央

該名愛國愛港市民在信中指，中國是本港的主權國，本港選出來的特首，不能對抗中央政府是理所當然的，現在本港有些人認為「對抗中央政府」的人也可以當特首，是毫無道理的，這些人本身的立場就是對抗中央政府：「世界上沒有一個國家的政府，可以容忍一個地方政府對抗中央政府，這是政治倫理的問題。俄羅斯不能容忍車臣地方政府對抗中央政府，英國不可能容忍北愛爾蘭地方政府對抗中央政府，美國

也不可能容忍夏威夷地方政府對抗聯邦政府。」

長毛宣誓不對抗也可就任？

對於有部份人指稱，即使曾經對抗中央政府的人當選特首，若他願意宣誓就任特首後不對抗中央政府，便可讓他當特首，他認為「這是天真幼稚愚昧的」，並反問道：「難道（社民連主席）梁國雄當選後，宣誓就任特首後『不對抗中央』便讓他當特首？難道一名犯罪累累的人，宣誓以後『不再犯罪』便可以讓他做警察？」

有部份人則稱，倘有某人當選特首，即使中央政府不滿意他，仍可先讓他當特首，若他在任內有對抗中央政府的行為，中央政府可以罷免他，「本人認為這

種見解同樣是天真幼稚和愚昧，一名有意對抗中央的特首，他可以千方百計玩「擦邊球」策略，鑽空子，做很多令中央政府不滿的事情，但又令中央拿他沒辦法，一方面經常被他玩弄，另一方面又沒有足夠理據罷免他，即使可以罷免他，如果不任命一名當選特首會造成社會很大的震盪。

該名市民強調，中國政府當年千辛萬苦才由英國手上奪回本港，「現在怎能將香港交給『對抗中國』、『暗挺港獨』或『暗通英美』的人做特首，這豈不是等如（於）自動放棄香港的主權嗎？」

反對派借「真普選」奪管治權

他續說，中央政府絕不可以任命一名對抗中央政府的人做特首，否則無論對本港或對內地，都絕無好處，反對派以「真普選」為名，實際上是希望從中央政府手上奪取本港的管治權，中央政府是絕不可能被這群反對派所侮辱的，中央政府絕不可能向這群人屈服。在任何情況之下，讓「對抗中央政府」的人做特首都是行不通的；讓「對抗中央政府」的人做特首，一定後患無窮。

家長聯會籲年輕人理性論政改

李偲媽批評教協早前的「佔中」教材偏頗，籲學生客觀了解事件。



何樂生呼籲年輕人，參與社運要知輕重。

譚志源：聽政改意見暫不提方案

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）特區政府成立政改諮詢專責小組，處理2016年立法會產生辦法及2017年普選行政長官的公眾諮詢工作。政制及內地事務局局長譚志源昨日表示，政府在首階段公眾諮詢時會以開放態度聽取市民意見，故不會就兩個普選的產生辦法提出任何具體方案，又透露已在本財政年度，為公眾諮詢預備工作預留約730萬元，及開設6個有時間的職位。

開6臨時職推諮詢工作

他強調，落實2017年普選行政長官，是中央政府、特區政府和香港市民的共同願望。特區政府會嚴格按照《基本法》和全國人大常委會的相關解釋和決定，處理好政制發展的諮詢工作。當局已在2013年至2014年度為有關公眾諮詢預備工作，預留不包括員工開支的約730萬元，及開設6個有時間的職位，包括一名政務主任、一名高級行政主任、一名二級行政主任及三名助理文書主任支援。

就未來地方選區的分界問題，譚志源指出，當局在檢討立法會地方選區的設立以及每個地方選區須選出議席數目的上下限時，會考慮人口變化等的多方面因素。而獨立的選舉管理委員會根據行政長官會同行政會議所通過的地方選區數目，以及每區議席數目的上下限，就各地方選區的分界和議席數目，根據相關法例諮詢公眾意見。

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）為了解年輕人在香港政制發展的角色等問題，尖沙咀街坊福利會、香港公民協會與亞太法律協會昨聯合舉辦《香港年青人在政制發展中的角色》研討會。與會的主講嘉賓均表示，希望各界討論政改時以《基本法》為依歸，而關注教育界香港家長聯會會長李偲媽，在研討會上再次指責涉及及鼓吹「佔中」教材的教協，冀年輕人認清政制問題，和平理性討論政改。

在昨日研討會上，「幫港出聲」發起人、嶺南大學公共政策研究中心主任何樂生談到政改問題時，認為普選行政長官的諮詢應以「做實事」的方式進行，在制約之下達至普選，強調並不可能忽略《基本法》所規定的提名委員會，不可能將所謂「公民提名」強行曲解成提名委員會，因提名委員會理應有其組織架構，斷不能將「全體選民」當作提名委員會，而應在框架下探討提名會的組成以增加其認受性。

何樂生：參社運要知輕重

何樂生又批評，「佔中」以「違法有理」的態度爭取政改不能接受，更不能認同犧牲法治換取普選的說法，呼籲年輕人參與社運時要知輕重。

李偲媽：教協「佔中」教材偏頗



《蘋果》把「台獨」講成「統派」所為何事？

徐庶

「佔領中環」3個搞手和「台獨」分子施明德秘密會談，會後施明德表示將派人來港參加「佔中」行動，並且提供策略，還大談建立「台獨」勢力和反對派的「命運共同體」。這種分裂國家，對抗「一國兩制」，破壞香港繁榮穩定的行為，人所共見，香港全城聞聲而走險的行為。反對派及其喉舌報紙知道闖了大禍，不得人心，為了救亡，立即轉向。

《蘋果日報》李怡昨日發表題為「台獨人士不會期待香港開出民主花」的社論，欺騙香港人，混淆視聽說「施明德並非『台獨分子』，而是仍有大中華情結的人，難怪他在台灣政治中被邊緣化了」，「他的這些主張和作為，在台灣被標識為民進黨中的統派」云云。《蘋果日報》以為，這樣就可以偷天換日，說明「佔中」3個搞手到台灣是為了聯合統派，彷彿是支持「一國兩制」。這樣的謊言，誰也不會相信。700萬香港人都知道「佔中」搞手赴台，正是要拉攏「台獨」分子分期分批來港「佔中」，施明德還宣布會前來香港面投機宜，提供策略支援。焦點就在這裡，他們在台灣秘密會商，正是為了「港獨」和「台獨」合流，分裂香港，阻撓祖國和平統一大局。

民進黨近年在「台獨」策略上有轉變，裡面有美國重返亞洲的戰略和政策。如果民進黨明目張膽地宣傳「台獨」，那就意味著戰爭。所以在美國安排下，民進黨改變了策略，不是急急宣布實行「台獨」，而是拒絕承認「一個中國」，為兩岸的經濟融合和統一設置障礙，用美國駐港總領事夏千福的「寧靜革命」策略來說，就是以實行兩黨輪流執政，來抗拒統一，牽制中國。施明德這樣的「台獨」高手，就和香港反對派合計，通過「佔中」衝擊《基本法》的政治體制，另搞一套政治制度，架空中央主權，把香港變成一個獨立的政治實體。

民進黨今天仍然是一個主張「台獨」的政黨。施明德主張建立「台灣共和國」，他曾為了「台獨」發動暴力鬥爭，被國民黨判處無期徒刑。台灣的「台獨」教父李登輝就任「總統」後，對這個「台獨」分子惺惺相惜，頒布「美鳥島事件的判決無效」，施明德於1990年5月20日獲特赦出獄。他憑藉這些政治本錢，擔任過兩任民進黨主席。民進黨內，派系林立，他和陳水扁屬於不同派系，競爭激烈。陳水扁當了「總統」之後，不斷發生貪污醜聞，嚴重影響到民進黨聲譽，所以民進黨內部有幾個派系一起要陳水扁辭職下台。在這樣的形勢下，施明德領導了「紅衫軍倒扁運動」。不過，他倒陳水扁，只是為了維護民進黨，當形勢發展到助長藍營聲勢壯大，威脅到民進黨的生存，他立即詐病解散了「紅衫軍」行動。

美國夏千福要推行「寧靜革命」，施明德心領神會，知道繼續激進「台獨」路線，會得不到選票。這不是民進黨立場的轉變，而是聽命於美國，配合形勢改變了分裂的策略。香港回歸之後，施明德曾宣布永遠不會來香港，因為香港實行「一國兩制」，民進黨堅決反對「一國兩制」。施明德公開說「香港是中國的殖民地」，這是埋下了殖民地應該獨立的政治伏筆。為了這個目標，施明德又改變了策略，表示願意支援「佔中」。《蘋果日報》說「佔領中環」接觸統派，可以說是荒謬到極點。